
Прочитать лекцию ВНИМАТЕЛЬНО!
Записать определения и формулы в тетрадь.

Выполнить упражнение 573  
из учебника Геометрии 10-11 класс автор Л.С. Атанасян
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Упражнения необходимо выполнить сегодня и прислать на е-мейл sobolevskaja_nm@mail.ru или вайбер.

ВНИМАНИЕ!!!
Задачи из лекции обязательно встретятся 
в  экзаменционном варианте!
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O6LeAMAAIOT OOUIM HAJBAHHMEN KOHMUECKHE CeSemHs.

Bamewanns

1. B cayuae cos ¢ # cos O MOJKHO paceMoTpeTs
eme oaHy cdepy, Kacaomyocs IJIOCKOCTH O M KOHHYe-
CKOIt TI0BEPXHOCTH, i IPHBECTH €Ille OAHO I0KA3ATETCTEO
TOTO, 4TO KAXAAR TOUKA CEYCHMS KT THGO HA OLIMI-
ce, b0 ma runepGone. Toaymaiite, Kak 91O cAeraTS.

2. Fs [OKAJAHHOIO YTBEDHJSHHA CIeAyer,
T0 HeHTPATbHOM pOeKIHel OKPYKHOCTH MOXET GhTh
2mGo onammC, U0 NApaGoa, AHG0 OXKA U3 BeTBelt rHTED-
6oabt (00BACHUTe moueMy). DTOT BAKT XOPOUIO M3BECTEH
am 13 omsita. Tax, GUKHMH CBET aBTOMOGHLHOI bapst
ocBemiaer uacTh ACQANBTA, OrPAHWYEHHYIO OJLTHIICOM,
& AaIbHEH — rHIepGOOi.

Touku A u B nexat na cepe c nentpom O € AB, a Touxa M nexur na
orpeaxe AB. llokaxire, uto: a) ecu M — cepexuna otpeaka AB, 10
OM L AB; 6) ecan OM L AB, 1o M — cepexuna otpesxa AB.
Touxa M — cepexisa oTpeaxa AB, KOHIs KOTOPOTO JIeXar Ha cepe
paanyca R ¢ uenrpom O. Haiigure: a) OM, ecam R=50cm, AB=
=40 cM; 6) OM, ecau R =15 wy, AB = 18 ww; 5) AB, e R =10 2,
OM =60 cx; 1) AM, ecnn R=a, OM =b.

Touku A u B nexar na chepe pamuyca R. Haitmure paccrommue or
nentpa cept Ao upsmoii AB, ecuw AB=m.

Hanmmmure ypasremue cdeps paguyca R c uemtpom A, ecmm:
a) A(2;-4;7), R=38; 6) A(0; 0;0), R=v2; ) A(2;0;0), R=4.
Hanumure ypassenie cheps ¢ HeHTpoM A, mpoxoammeit uepes Tou-
ky N, ecnu: a) A (-2; 2;0), N (5; 0; -1); 6) A (-2; 2;0), N (0; 0; 0);
B) A(0; 0;0), N (5 3; 1).
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